

8月份,菏泽“蓝天白云”天数为25天

名列全省第五,比上月增加6天

本报菏泽9月15日讯(记者 陈晨) 15日,记者从山东省环保厅公布的《山东省大气环境质量2015年8月份17城市排名》中了解到,8月份全省17城市“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为22.3天,其中菏泽名列第五,“蓝天白云”天数为25天,比上月增加6天。

根据统计,8月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为50 μg/m³,同比改善16.7%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为90 μg/m³,同比改善16.7%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为27 μg/m³,同比改善35.7%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为31 μg/m³,同比改善16.2%;“蓝天白云,

繁星闪烁”天数平均为22.3天,同比增加了3天;全省未出现重污染天气,重污染天数同比减少了0.2天;环境空气质量综合指数平均为5.39,同比改善15.5%。其中,“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的城市是青岛市,为31天,最少的是德州市,为13天。菏泽

8月“蓝天白云”天数排名第五,为25天,比上月增加6天。据了解,在细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)和二氧化硫(SO₂)等浓度方面,8月份菏泽均有不同程度的改善。其中,在细颗粒物(PM2.5)同比改善幅度上较上月提升11个名

次,可吸入颗粒物(PM10)同比改善幅度上提升6个名次。此外,8月环境空气质量综合指数最好的城市是威海市,为3.43,最差的城市是淄博市,为7.32;同比改善幅度最大的城市是临沂市,为27.5%,菏泽同比改善幅度较上月提升6个名次。



曹县打掉一跨省流窜盗抢团伙

本报曹县9月15日讯(记者 邢孟 通讯员 孙秀坤) 近日,曹县公安局刑警大队经过4个月的摸索排查,走访侦查,将跨省流窜入室盗窃、抢劫犯罪嫌疑人代某、王某、王某某三人一举抓获。

自2015年5月份以来,曹县公安局就陆续接到各乡镇群众多次报案称家中被盗,丢失的物品从现金、家电到山羊、粮食五花八门。曹县公安局刑警大队经过缜密分析,断定这些盗窃案件均是同一犯罪团伙所为,于是数案串并,成立了专门的工作组调查侦察此案,尽快挽回群众的损失。

由于是流动作案,而且一般作案时间都是在夜晚,罪犯并没有留下太多的蛛丝马迹。案件曾一度陷入僵局。直到8月27日下午3时,常乐集派出所接到群众报案称自己家中大门被撬,电动车、彩电以及多样电器都不见了。接到报警后,常乐集派出所民警迅速出警,勘察现场后发现被盗住户门口有车辆经过的痕迹。经过调取村口的监控发现有辆无牌五菱之光面包车形迹可疑。该车在下午1点15分从村口驶入,直到1点50分左右才驶出,车速很快,驾驶人图像模糊,为三十岁左右男子。根据寥寥无几的线索,办案民警开始了更加细致的摸排走访,监控图像比对,终于锁定了嫌疑人代某。经过三天的蹲点守候于9月12日在其家中将其抓获。

经查,代某、王某、王某某三人驾驶五菱之光面包车流窜曹县常乐集、魏湾、楼庄及河南省民权县部分乡镇,采取撬门别锁、翻墙入院的方式入室盗窃、抢劫作案20余起,盗抢山羊、现金、电动车、彩电、电脑、手机等物品一宗,涉案价值7万余元。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,该案正在进一步审理中。

访民情 解民忧

9月14日,山东省农村信用社联社菏泽办事处主任张效节带领本部机关党员干部,分成四个工作组,驱车前往巨野县万丰镇王庄村、前张庄村、毕桥村和后王庄村走访调研,设置“双联双创”

公示牌,将工作组成员的姓名、职务、电话、照片等信息向群众公开。

各工作组根据事前分配的联系人,逐户上门走访,详细了解情况,密切关注群众关心的热点、难点、焦点问

题。走访调研过程中,认真填写了《民情日记》、活动备案表等,并把联系卡留给联系户。通过走访调研,工作组摸清了联系村、联系户的所思所盼和所需。下一步工作中,将根据走访调研情况,制定

具体帮扶方案,结合自身行业特点,加大联系村信贷扶持力度,确保“双联双创”活动取得实效。

本报记者 邓兴宇 通讯员 张富贵 摄影报道

菏泽未来三天内以多云为主,最高温度相对稳定

昼夜温差大,及时添加衣物防感冒

本报菏泽9月15日讯(记者 李德领) 早晨出门穿长袖,中午换成短袖,晚上再换回长袖,你是否被这飘忽不定的气温弄得不知该怎么穿衣?15日,记者从菏泽市气象台获悉,未来三天内,菏泽以多云为主,但昼夜温差较大,早晚外出凉意渐显,市民需及时添加衣物,预防感冒。

自上周进入白露节气后,菏泽的天气是愈发感觉凉爽了。早晚阵阵的小凉风一吹,时时提醒广大市民添衣的节奏,在这气温“凌乱”的季节,市民的着装也跟着“凌乱”起来,走上街头,有人秋装,有人夏装。“早晨穿件长袖还觉得冷,中午时也热得慌,换了衣服后到晚上又凉意十足,

现在都不知道该怎么穿衣服了。”市民李先生说。

据菏泽市气象台15日15时发布预报,未来三天内以多云为主,昼夜温差较大,但是高温相对比较稳定。暑去凉来,气温也逐渐降低,由于昼夜温差相差较大,早晚外出凉意渐显,市民需及时添加衣物,预防感冒。

未来三天具体天气情况如下:15日夜间到16日白天,多云转晴,最高温度27℃,最低温度17℃,北风转南风2-3级。16日夜间到17日白天,晴转多云,最高温度27℃,最低温度18℃,南风2-3级。17日夜间到18日白天,多云,最高温度28℃,最低温度18℃,南风2-3级。

大闸蟹中秋如约而至;蟹都汇部分降5%;蟹票正在预定中

蟹都汇在苏州召开行业新闻发布会

9月16日,蟹都汇“探蟹团”前往阳澄湖捉蟹

9月15日,在2015年大闸蟹即将上市之际,蟹都汇产品上市新闻发布会在苏州阳澄湖费尔蒙酒店召开。这是蟹都汇继2012年召开的全国性的新闻发布会之后,第四次召开大闸蟹行业发布会。包括中央电视台在内,全国有80多家电视、广播、报纸等媒体参加了新闻发布会。

大闸蟹降价 9月17日全国上市

今年的大闸蟹与往年不同的是,个头相对适中,肉质肥美。今年天气好,给大闸蟹的生长、蜕壳、发育带来的是难得的生长良机,品质绝对一流。



目前接到很多消费者电话,问到今年的大闸蟹会不会涨价?在这里,给大家带来一个劲爆的消息,今年不但不会涨价,较去年有些规格降价5%!降价的原因

就是,让更多的消费者品到“蟹都汇”好蟹,让“蟹都汇”的大闸蟹进入更多普通家庭的餐桌。今年9月16日全面开捕,17日大闸蟹将在全国170多城市,300多家

蟹都汇专卖店全面上市。亲眼见证 探蟹团即将捉蟹

蟹都汇今年的大闸蟹全部来自长江水系,优中选优,选择生态环境优良的产区进行采购,并监督和抽检蟹农养殖,能确保品质。

黄晟昱在会上宣布:“明天和媒体探蟹团一同去五大湖区参观公司的生态养殖基地,一起捉蟹。”

“我就是想让市民吃上正宗蟹,放心蟹,绝不以次充好,以假充真。”黄晟昱说,他卖蟹多年,对市民不敢有一丝敷衍。为此,今年再次邀请媒体和市民以及公证员去

探蟹。礼券发售 真情好蟹尽在蟹都汇

真情好蟹一直是蟹都汇品牌核心理念,蟹都汇为消费者提供了一个买放心蟹的平台。年年召开新闻发布会,代表了蟹都汇品牌的高度和力量。

蟹都汇礼券的贴心之处在于:蟹都汇帮您养蟹,保证鲜活、正宗且品质优良,您想吃的时候凭礼券来专卖店现取,也可以打一个电话,免费送蟹到家。

蟹都会郑重承诺:一券在手,全国通兑,免费送货,品蟹无忧。